

# TIPY NA VÝLETY PO JIHOZÁPADĚ ČECH



V průběhu července a srpna Vám MF Dnes přinese 8-dílnou sérii letních tipů na výlety po jihu a západě Čech po projektech, které byly podpořeny z Regionálního operačního programu Jihozápad. V každém článku naleznete soutěžní otázku. Cestujte, zodpovídejte otázky a odpovědi nám zašlete na adresu [soutez@rr-jihozapad.cz](mailto:soutez@rr-jihozapad.cz), zařadíte se tak do soutěže o 10 ročních předplatných MF Dnes a o víkendový pobyt pro dvě osoby v Garni hotelu Albatros na Lipně. Všechny tipy na výlety, soutěžní otázky a podmínky soutěže naleznete na [www.rr-jihozapad.cz](http://www.rr-jihozapad.cz).

## Minoritský klášter a budova špitálu u sv. Jana Křtitele v Jindřichově Hradci

Oddech od letních veder a davů turistů nehledejte během prázdnin jen u vody – chládek a klid naleznete například i během výletů po památkách. Jindřichův Hradec je známým cílem výletů, kromě zámku, městského centra či úzkokolejně dráhy však příště zkuste na svůj program zařadit i kostel sv. Jana Křtitele a Minoritský klášter s budovou špitálu.



Historie obou objektů sahá do 13. a 14. století a výzdoba kostela sv. Jana Křtitele se řadí k nejvýznamnějším projevům českého nástěnného malířství. Místní kuriozitou jsou nástěnná zobrazení různých zrudíček, jaké jsou v bestiářích, a které se v žádném jiném kostele v České republice neobjevily. Jedinečné fresky v kostele sv. Jana Křtitele byly v posledních letech restaurovány za podpory Regionálního operačního programu Jihozápad. V současné době má kostel s klášterem ve správě Jindřichohradecké muzeum. Kromě zajímavé historické prohlídky zde můžete během léta navštívit i řadu uměleckých výstav. Nenechte si ujít Folklorní festival Jihočeských souborů pořádaný 23. července v areálu minoritského kláštera.



## Netradiční tipy na výlet po Jindřichohradecku. Možnost výhry víkendového pobytu pro dva.

### Pivovar v Třeboni – prohlídky s ochutnávkou a pivní slavnosti

Tipem na výlet na Jindřichohradecku „ze zcela jiného soudku“ je pivovar Regent v Třeboni. Málokdo tuší, že se jedná o jeden z nejstarších pivovarů ve světě, tradice vaření piva v Třeboni je spjata se založením pivovaru roku 1379, ačkoliv historicky nejstarší zařízení na výrobu piva zde vlastnila již v roce 1367 augustiniánská řeholní kanonie.

Pivovar byl během posledních let postupně zpřístupněn veřejnosti i za přispění Regionálního operačního programu Jihozápad. Díky tomu dnes můžete absolvovat prohlídku pivovaru Regent spojenou s ochutnávkou piva, kterou oceníte zejména v parných letních dnech.

Příjemnou atmosféru slibuje i letošní ročník pivních slavností, které se konají v sobotu 30. 7. 2011 na nádvoří pivovaru Bohemia Regent. Účastníci slavností se mohou kromě ochutnávky treboňského piva Regent těšit na hudební produkci, soutěže, noční ohňostroj a řemeslný trh na náměstí v Třeboni. Detailní informace naleznete na [www.pivovar-regent.cz](http://www.pivovar-regent.cz).



Tipy na výlety po Jihozápadě Čech  
Vám přináší Regionální operační  
program Jihozápad a MF Dnes



### Soutěžní otázka:

**Ve kterém roce  
byl založen pivovar  
v Třeboni?**

